

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

微调查

风雨夜道闸损坏 “躺”了12天才“归位”

十几天前的一个雨夜，闵行区万源城尚郡小区门口的人行道闸突然倒下了。由于没人来修，这个道闸整整“躺”在地上12天才“归位”。

道闸倒地无人维修

10月7日下午，记者来到万源路580弄万源城尚郡小区。在小区平吉路门口保安亭前，记者看到，此处的人行道闸“躺倒”在地，周围放置着几个路障，并围起了一圈警戒线。小区居民陈先生回忆，10月1日台风“米娜”来袭，次日一早，他就在业主群中看到了人行道闸损坏的消息。陈先生告诉记者，小区平吉路的门禁系统新建于2017年，由当地古美街道的美丽家园工程队施工完成。

美丽家园工程队还安装了车辆通行升降栏杆，说及此，陈先生又摇头，“质量更不行，一下雨就坏。”陈先生说，从8月开始，车辆通行栏杆故障频发，几乎一周要向物业报修一次。据了解，四根升降栏杆已经坏了两根。记者在现场观察到，平吉路大门口有两个车辆升降栏杆，可以正常运作。而紧邻大门的地下车库外，没有栏杆，车库入口处的车牌识别机也是黑屏状态，车库入口摆放着“非地库车严禁驶入”的告示牌。

物业称报修没反馈

记者随后来到了万源城尚郡小区的申大物业办公室，物业相关工作人员表示，美丽家园项目建造的门禁系统一直未移交物业，出现故障还需美丽家园工程队“出马”。这次人行道闸损坏，物业方及时通报给了施工方，第二天早上他们来看了看，过后一直没有明确答复。

这位工作人员还向记者说明，小区地下车库出入口原本有两根升降栏杆，报修后，美丽家园工程队在9月20日把这两根有故障的栏杆拆掉了。此后，维修安排再次“遥遥无期”。

施工方不肯再掏钱

10月8日，记者辗转联系上两年前的施工负责人卢先生。他认为，这次道闸包括栏杆的维修不应再由安装者负责，“以前撞坏过好几次了，都是居民或者外卖小哥骑电瓶车撞坏的。”卢先生表示，台风一吹就倒地的“根源”还在于，“平时撞得太多了，好好用不会出问题。”卢先生说，一是受资金所限，没钱“无限次”投入维修，二是故障为居民使用不当所致，后续维修应由申大物业负责。

10月12日晚，陈先生总算看到了变化，“道闸被扶起来了，不过车库的栏杆还没装。”陈先生表示，美丽家园修缮项目是政府的民生工程，当地街道有义务督促物业和施工方及时维修，让这桩好事“虎头不蛇尾”。

本报记者 夏韵